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Feedback summary on curriculum collected from Employer for the Academic

Year 2020-2021

Employer Feedback offers important perspectives for evaluating academic programs and

student services. They provide us with the inputs regarding improvement in facilities and

employability of our students. Employer were highly satisfied with the course objectives and

also said the assignments were manageable by the students.

Q. Curriculum evaluation Questions Response in Percentage (%)
No. Excellent | Good | Fair | Poor

1 | Curriculum and syllabus adequacy 61 32 6 1

2 | How do you rate relevance of the courses in relation to the 63 23 10 4
program?

3 | Rate the courses in terms of extra learning or self-learning 58 15 19 8
considering the design of the courses

4 | How do you rate the experiments in terms of their relevance 71 23 3 3
to the real life application?

5 | Do you think the syllabus/curriculum will be effective in 69 21 5 5
the development of entrepreneurship

6 | CO-operation from faculty 73 20 5 2

7 | Rate the extent the courses helps to attain (a) knowledge 69 20 6 3
and understanding (b) skills and (c) Attitudes

8 | Rate the courses in terms of relevance to ensure General 71 14 8 7
Skills, Practice Management, Patient Care - Diagnosis,
Treatment Planning and Treatment

9 | How do you rate the course content through LAB 68 19 7 6
components, dissection and clinical procedure?
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Analysis of Employer’s feedback on curriculum

EMPLOYER FEEDBACK - 2020-2021
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An average of 67 % of Employer graded Excellent, 20.7% Good, 7.66 % Fair, and 4.55% Poor
with the current syllabus and the curriculum of the course as prescribed by the Dental Council

of India and Madhya Pradesh Medical Science University.
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